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Розглянувши Ваш інформаційний запит на отримання публічної інформації від 18 

березня 2024 № 157-Ф повідомляємо. 
З метою вшанування пам’яті за загиблими героями в російсько-українській війні 

впродовж 2022-2024 років управління культури і мистецтв та управління соціальної політики 

працювали над збором інформації про загиблих героїв. Спільно з дизайнером, погоджуючи з 

родинами загиблих, розробили макет банерів. 
У 2022 році закладами культури Тернопільської міської ради, за рахунок коштів 

зібраних під час благодійних концертів, закуплені матеріали для виготовлення 20 кубів і 
надруковано 80 банерів з портретами загиблих воїнів. В 2023 році управлінням культури і 
мистецтв придбано матеріали для виготовлення 17 металевих конструкцій на суму 19451,76 

грн, розроблено та надруковано 42 банер з зображенням загиблих героїв і 2 банера 

інформаційних (Алеї пам’яті «Незламні»; Пам’ятаємо! Не забудемо! Не пробачимо!) на 

загальну суму 46244,00 грн. 24 лютого 2024 році на Алеї пам’яті «Незламні» було розміщено 

30 кубів з зображенням 246 загиблих героїв. 
Встановлюються куби для вшанування загиблих героїв російсько-української війни на 

Алеї пам’яті «Незламні» у місті Тернопіль під час відзначення загальнодержавних, релігійних, 
загальноміських свят та культурно-мистецьких подій. В умовах боротьби з країною-
окупантом, патріотичне виховання в Україні стає стратегічною складовою національної 
безпеки нашої держави. Зберігаючи пам’ять про мужність наших земляків, ми виховуємо 

молодь на взірцях любові до України. Ми і надалі докладатимемо зусиль, аби сформувати у 

підростаючого покоління національну свідомість, почуття відданості своїй країні та рідному 

краю. Адже розуміємо, що саме молодь у майбутньому сприятиме розвитку сильної 
європейської держави. 
 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                    Володимир ДІДИЧ 
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